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Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному 

  

 

 

МИНФИН УТОЧНИЛ КБК ДЛЯ НДФЛ НА 2025 Г.: ИЗМЕНЕНИЯ НА РЕГИСТРАЦИИ В 

МИНЮСТЕ 

 

 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 
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Описание:  
Ведомство скорректировало перечни КБК на 2025 г. и плановый период. Изменения 

затронули, в частности, НДФЛ с доходов сотрудников. Сейчас Приказ находится на 

регистрации в Минюсте, при этом документ может быть изменен. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
Нужно будет использовать коды: 

 1 01 02010 01 0000 110 – для суммы НДФЛ не более 312 тыс. руб. за налоговые 

периоды после 1 января 2025 г., не более 650 тыс. руб. – до 1 января 2025 г.; 

 1 01 02080 01 0000 110 – для суммы НДФЛ более 312 тыс. руб., которая 

соответствует части налоговой базы от 2,4 млн до 5 млн руб., за налоговые периоды 

после 1 января 2025 г. Этот же код предлагают применять для суммы НДФЛ более 

650 тыс. руб., которая относится к части налоговой базы от 5 млн руб., за налоговые 

периоды до 1 января 2025 г; 

 1 01 02150 01 0000 110 – для суммы НДФЛ более 702 тыс. руб., которая 

соответствует части налоговой базы от 5 млн до 20 млн руб.; 

 1 01 02160 01 0000 110 – для суммы НДФЛ более 3 402 тыс. руб., которая 

соответствует части налоговой базы от 20 млн до 50 млн руб.; 

 1 01 02170 01 0000 110 – для суммы НДФЛ более 9 402 тыс. руб., которая 

соответствует части налоговой базы свыше 50 млн руб. 

 

ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫХ МЕР: С 1 ЯНВАРЯ 2025 Г. 

ДЕЙСТВУЮТ НОВЫЕ ПРАВИЛА МИНТРУДА 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Ведомство утвердило новые правила финансирования предупредительных мер 

по сокращению травматизма и профзаболеваний. Рекомендуемый образец 

плана финансового обеспечения уточнили. Его табличная часть стала меньше. 

Новшества заработают со следующего года. 

Благодаря материалу можно узнать:  
Страхователь среди прочего будет: 

 прилагать документы, которые обосновывают финансовое обеспечение 

предупредительных мер, только 1 раз – к заявлению о возмещении расходов. Из 

этого правила есть исключение. Сейчас эти документы подают с заявлением о 

финансировании и каждый раз при внесении изменений в план финансового 

обеспечения; 

 сам определять перечень предупредительных мер в текущем году; 

 сам решать, вносить ли изменения в план финансового обеспечения в 

пределах разрешенной суммы. При этом повторно направлять заявление и план 

в СФР не нужно; 

 сдавать меньше документов, которые обосновывают ряд предупредительных 

мер. 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюджетному   

 

 
 

 

Бухгалтеру 

бюджетному   

 

 
 

ЦЕЛЕВОЕ ОБУЧЕНИЕ: МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РАССКАЗАЛО О ШТРАФАХ ЗА 

НАРУШЕНИЕ ДОГОВОРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
Ведомство выпустило методрекомендации о том, как обеспечивают выплату 

штрафа, если гражданина приняли на целевое обучение в пределах квоты. Речь 

идет о механизме, который применяется в отношении физлиц, принятых на 

обучение начиная с 2024 г. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 заказчик, т.е. учреждение или орган власти, платит штраф, если: 

- отказался от заключения договора о целевом обучении до того, как гражданин 

прошел первую промежуточную аттестацию; 

- в одностороннем порядке расторгнул договор. Размер штрафа будет разным в 

зависимости от того, когда это произошло: до или после первой промежуточной 

аттестации; 

- не трудоустроил гражданина. 

 ведомство представило рекомендации по порядку выплаты штрафа, правилам 

расчета его размера и зачисления в бюджет. Среди прочего указано, что величину 

санкции определяет образовательная организация. 
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Документ:  

 

Федеральный закон от 

23.11.2024 N 402-ФЗ 

 
Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Как 

заключить трудовой договор с 

иностранцем 

 

 
 

Документ:  

Приказ Росреестра от 

28.10.2024 N П/0335/24 

 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Как 

организации предоставляются 

сведения из Единого 

государственного реестра 

недвижимости 

 

 

Документ:  

Обзор административной 

практики в сфере закупок по 

Закону N 223-ФЗ (сентябрь 

2024 года); Обзор практики 

рассмотрения жалоб по 

Закону N 223-ФЗ (сентябрь 

2024 года) 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Обзор: «Практика ФАС по 

Закону N 223-ФЗ: на что 

контролеры обратили 

внимание в обзорах за 

сентябрь 2024 года» 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УСИЛЕНА ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОДДЕЛКУ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ МИГРАНТОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кадровику 

 

 
 

Описание:  
23 ноября ввели более строгое наказание за действия, которые совершены для 

организации незаконной миграции или нелегальной работы иностранцев. 

 

Польза:  
организации узнают, чем обернется фальсификация документов для мигрантов. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 увеличены размеры штрафов за подделку документов, штампов, печатей или 

бланков, их использование, передачу либо сбыт. Правонарушение повлечет 

штраф для юрлиц в размере от 40 тыс. до 80 тыс. руб. (штраф за повторное 

нарушение составит от 100 тыс. до 200 тыс. руб.); 

 за те же действия, осуществляемые в целях организации незаконной миграции, 

в том числе нарушения иностранцами правил въезда в РФ, правил миграционного 

учета, порядка выбора ими места пребывания или жительства в пределах РФ, 

штраф для юрлиц может составить от 5 млн до 10 млн руб. с конфискацией 

орудий совершения правонарушения (за повторное деяние – от 10 млн до 60 млн 

руб. с конфискацией орудий совершения правонарушения). 

 

ВЫПИСКИ ИЗ ЕГРН БУДУТ СТОИТЬ ЗНАЧИТЕЛЬНО ДОРОЖЕ С 1 ЯНВАРЯ 2025 Г. 

 

 

 

 

Описание:  
Обновлены размеры платы за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН. 

 

Польза:  
организации смогут учесть увеличение платы за услуги при составлении 

финансового плана на следующий год. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 юрлица заплатят, в частности, за электронную выписку об объекте 

недвижимости 1400 руб. вместо 700 руб., о переходе прав на объект – 1160 руб., 

а не 580 руб., как сейчас. В 2 раза увеличат плату и за аналогичные бумажные 

документы; 

 сильно вырастут тарифы в том числе на создание электронной выписки с 

помощью ФГИС ЕГРН. Например, если компания планирует получить за год не 

более 1000 таких документов, то перечислит 232 тыс. руб. вместо 3650 руб., а 

если не больше 10 тыс. выписок – 1 740 000 руб. Сейчас в последнем случае 

платят 18 240 руб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 
 

ФАС СОБРАЛА НАИБОЛЕЕ ЧАСТЫЕ ЖАЛОБЫ НА НАРУШЕНИЯ ЗАКОНА N 223-ФЗ 

 

 

 

Описание:  
В сентябрьских обзорах контролеры обратили внимание на следующие 

ситуации. Заказчики определяли неверные условия закупки, когда в документации 

ссылались на недействующие ГОСТы или устанавливали право запрашивать на 

стадии отбора у участников дополнения к заявкам. Также незаконно отклоняли 

заявки и требовали представить лишние документы. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 в закупочной документации установили, что поставщик товара должен 

представить техническую и эксплуатационную документацию, которую 

подготовили по ГОСТам. Однако стандарты были недействующими. Должностное 

лицо заказчика оштрафовали; 

 в закупочной документации закрепили право заказчика запрашивать на 

стадии отбора у участников дополнения или разъяснения к заявкам. Должностное 

лицо заказчика оштрафовали; 

 по условиям закупки техническое предложение участника в числе прочего 

должно содержать информацию о месте поставки товара. Заявку одного из них 

отклонили из-за того, что место поставки товара в ней отличалось от места, 

которое определили в документации. Контролеры с этим не согласились. 

 

 

 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 223-ФЗ) 
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